
 

 
 
 

Lakossági tájékoztató 
 
 
 
Tisztelt Lakosság! 
 
A Magyar Telekom fejlesztéseivel kíván hozzájárulni az ország digitalizációs céljaihoz. 
A korszerű infrastruktúra alapvető feltétele annak, hogy a magánemberek, vállalkozások, 
települések sikeres szereplői lehessenek az elkerülhetetlen digitális átalakulásnak.  
 
A Magyar Telekom 2015 és 2019 között 246 milliárd forintot költött Magyarországon 
mobil- és vezetékes hálózatainak infrastruktúrafejlesztésére. Az elmúlt évek intenzív 
hálózatfejlesztésének eredményeképpen a Telekom optikai és kábelhálózata ma már 
összesen több mint 1,9 millió gigabites sebességű elérést kínál, vagyis a magyarországi 
otthonok és vállalkozások több mint egyharmada számára elérhető a gigabites sebesség. 
A Magyar Telekom célja hosszabb távon, hogy az ország teljes területén mindenhol 
gigabites hálózati képességet tudjon biztosítani. Ezért a következő években nagy 
hangsúlyt fektet az optikai lefedettség további növelésére, fokozatosan kiváltva ezzel a 
rézhálózatokat.  
 
Örömmel értesítjük, hogy Tiszaföldváron is korszerű, optikai hálózatot építünk ki. A 
jelenlegi beruházás a SZIP (Szupergyors Internet Program) komplex fejlesztés keretében 
valósul meg, mely a település teljes belterületét (beleértve Tiszaföldvár-Homok 
településrészt is) érinti. A munkálatok a településen 2020. április 20-án kezdődtek, az 
első ütemben a léges hálózat kiépítése (oszlopállítás) történik, és párhuzamosan a 
meglévő alépítményes hálózat karbantartását is elvégezzük. A hálózatfejlesztés várhatóan 
ez év december végén fejeződik be. Ezt követően a településen, beleértve a Tiszaföldvár-
Homok településrészt is kb. 5000 háztartás számára lesz elérhető optikai hálózatunk. A 
hálózaton extragyors – akár gigabites sebességű – internetet, széles TV-csatorna 
választékot, többképernyős filmkölcsönzési lehetőséget, HD kép- és hangminőséget, 
valamint az interaktív televíziózás lehetőségét kínáljuk majd a háztartások és 
vállalkozások részére.  
 
A munkálatokkal járó esetleges kellemetlenségekért a Telekom a lakók türelmét és 
elnézését kéri. A szolgáltató reményei szerint a munkálatok végeztével a javuló 
szolgáltatásminőség és az újonnan elérhető szolgáltatások kárpótolni fogják az itt lakókat. 
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